

Памяти бойца

13-14 февраля в Детско-юношеской спортивной школе Боготола прошел XX краевой турнир по рукопашному бою памяти Николая Катаровского, посвященный Дню защитника Отечества.

В соревнованиях приняли участие 132 спортсмена из Ачинска, Боготола, Боготольского района, Красноярска, Канска, Сосновоборска, Анжеро-Судженска (Кемеровская область). На торжественном открытии участников и гостей турнира приветствовали глава города Андрей Артибекин, представитель министерства спорта Красноярского края Евгений Бочарев, президент Красноярской краевой федерации рукопашного боя Андрей Яцковский, председатель местной общественной организации участников боевых действий «Гранит» Николай Быков.

Выступающие отметили, что турнир проводится уже 20 лет подряд, собирая в Боготоле лучших спортсменов края. По традиции участники почтили память Николая Катаровского минутой молчания.

Состав участников турнира был достаточно представительным. Лидер сборной Ачинска, пятикратный чемпион России Николай Кокарев, участник еще первого турнира памяти Катаровского. Семь команд представили город Красноярск. В их составе выделялись член сборной команды России, мастер спорта - Нарек Степанян и Виталий Антинг. Хорошая команда во главе с мастером спорта Сергеем Козловым прибыла на турнир из Канска, сильные спортсмены представили Анжеро-Судженск. В составе сборной Боготола - кандидаты в мастера спорта Дмитрий Бочаров, Константин Чесноков, Артем Виганд, Даниил Смирнов.

В перерывах между боями главой города проводилось частвование спортсменов и тренеров за спортивные заслуги и развитие рукопашного боя в Боготоле. Боготольской федерации рукопашного боя и традиционного каратэ в этом году также исполняется 20 лет. Среди награжденных - Василий Константинович Игумнов. Воспитанники тренера 77 раз поднимались на пьедестал первенств и чемпионатов России - 32 раза на высшую ступень. Сергей Васильевич Федоренко, воспитавший 16 чемпионов Красноярского края. Леонид Александрович Корзун - директор Детско-юношеской спортивной школы - именно



организации участников боевых действий «Гранит» подарки получили Николай Кокарев (Ачинск), Иван Черкашин (Красноярск) и Андрей Федоренко (Боготол), отдельными призами за многолетний труд и подготовку спортсменов были отмечены тренеры Федерации рукопашного боя и традиционного каратэ Боготола.

Федерация рукопашного боя и традиционного каратэ Боготола выражает слова благодарности тем, кто помог в очередной раз организовать этот замечатель-

ный спортивный праздник на боготольской земле. Это спонсоры соревнований - в недавнем прошлом тоже спортсмены - неоднократные победители и призеры чемпионатов и первенств Красноярского края и России: Евгений Владимирович Гурский (депутат Боготольского городского Совета), Владимир Анатольевич Дубовиков (депутат Боготольского районного Совета), генеральный директор ООО «Дубрава», Алексей Николаевич Талаев (генеральный директор охранного агентства «Магнум-М», г. Красно-

ярск), Олег Алексеевич Бабушкин (генеральный директор ООО «Водоканал», депутат Анатольевич Гурьев (депутат Боготольского городского Совета), генеральный директор ООО «Кайлас» Павел Юрьевич Урсаленко, генеральный директор ООО «Русь» Павел Сергеевич Тимофеев, ИП глава КФХ Евгений Вильевич Макулов, индивидуальные предприниматели Эдуард Юрьевич Урсаленко, Александр Владимирович Ганбеный, Игорь Юрьевич Сухомлинов и, конечно же, всем спортсменам Федерации, принявшим

участие в организации юбилейного турнира. Отдельно хотелось поблагодарить администрацию города Боготола, Многопрофильный молодежный центр «Гранит» г. Боготола и его руководителя Диану Фаридовну Урманову, КДЦ «Зодиак», МБОУ ДОД ДШИ г. Боготола, МБОУ ДОД ДЮСШ г. Боготола, ДК железнодорожников за большой вклад в организацию и проведение турнира.

**По материалам
пресс-службы
администрации
города Боготола. ал**